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      午前９時５９分 開会 
○議会事務局長（加藤陽三君） 正規の出席者がございますので、ただいまから会議を開きた

いと存じます。 
本日は一般選挙後、最初の議会でございますので、議長が選挙されるまでの間、地方自治法

第１０７条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。 
本日の出席議員中、首藤正議員が年長の議員でございますので、御紹介申し上げます。 
それでは首藤議員さん、よろしくお願いいたします。 

    （首藤 正君、議長席に着く） 
○臨時議長（首藤 正君） ただいま御紹介をいただきました、首藤正でございます。 

地方自治法第１０７条の規定により、臨時議長の職務を行います。何とぞ、よろしくお願い

申し上げます。 
これより、平成２３年第１回市議会臨時会を開会いたします。 
直ちに、本日の会議を開きます。 
なお、開会に当たり市長ほか関係者の出席を求めましたので、御了承願います。 
本日の議事は、お手元に配付いたしております議事日程第１号により行います。 
この際、議事の進行上、仮議席の指定を行います。 
仮議席は、ただいま御着席の議席を指定いたします。 
それでは、日程第１により市議会議長の選挙を行います。 
議場の閉鎖を命じます。 

    （議 場 閉 鎖） 
○臨時議長（首藤 正君） ただいまの出席議員数は、２５名であります。 

投票用紙を配付いたします。 
    （投 票 用 紙 配 付） 
○臨時議長（首藤 正君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 
      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
○臨時議長（首藤 正君） 配付漏れなしと認めます。 

投票箱を改めさせます。 
    （投 票 箱 点 検） 
○臨時議長（首藤 正君） 異状なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、議席順に順次投票を願います。 
    （投  票） 
○臨時議長（首藤 正君） 投票漏れはありませんか。 
      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
○臨時議長（首藤 正君） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終了いたします。 
議場の閉鎖を解きます。 

    （議 場 開 鎖） 
○臨時議長（首藤 正君） これより開票を行います。 
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会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に穴井宏二君並びに山本一成君を指名いたし

ます。よって、両君の立ち会いを願います。 
    （開  票） 
○臨時議長（首藤 正君） 選挙の結果を報告いたします。 

投票総数２５票、これは先ほどの出席議員数に符合いたしております。 
そのうち、 
有効投票２５票。 
無効投票 ０票。 
有効投票中、 

      松 川 峰 生 君  ２２．５票 
      平 野 文 活 君   ２  票 
      松 川 章 三 君   ０．５票 

以上のとおりであります。 
この選挙の法定得票数は、７票であります。 
よって、松川峰生君が議長に当選されました。（拍手） 
ただいま、議長に当選されました松川峰生君が議場におられますので、本席から会議規則第

３２条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 
それでは、議長に当選されました松川峰生君に、ごあいさつを願います。 

      〔新議長あいさつ〕 
○議長（松川峰生君） （拍手）それでは、一言ごあいさつを述べさせていただきます。 

議員皆様の推挙によりまして、議長の要職につくことになりました。身に余る光栄でござい

ます。心から感謝を申し上げますとともに、一生懸命務めさせていただきたい、そのように思

っております。 
３月１１日の東日本大震災では、いまだ避難生活を送っている方たちがたくさんおられま

す。一日も早い回復を願っておるばかりでございます。 
今後は、諸先輩、同僚議員並びに浜田市長初め執行部の皆様、さらに職員の皆さん、それか

ら支えていただきます議会事務局の皆さん方の御支援をいただきながら、私なりに精いっぱい

努めてまいります。 
今後とも皆さん方の御支援・御鞭撻をいただきますよう、心からお願い申し上げまして、就

任のあいさつとさせていただきます。 
まことにありがとうございました。（拍手） 

○臨時議長（首藤 正君） 以上で私の臨時議長としての職務は終了いたしましたので、ここ

で新議長と交代させていただきます。御協力をありがとうございました。（拍手） 
    （臨時議長・首藤 正君降壇、議長・松川峰生君、議長席に着く） 
○議長（松川峰生君） 新任議長でありますので、何分ふなれでございますが、議員の皆様方

の御協力をよろしくお願い申し上げます。 
それでは、議事を続行いたします。 
次に日程第２により、議席の指定を行います。  
議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指定いたします。 
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議席番号及び氏名を、事務局職員に朗読させます。 
○議会事務局（浜崎憲幸君） それでは、朗読いたします。 
       １番  森   大 輔 議員 
       ２番  三 重 忠 昭 議員 
       ３番  手 束 貴 裕 議員 
       ４番  野 上 泰 生 議員 
       ５番  森 山 義 治 議員 
       ６番  穴 井 宏 二 議員 
       ７番  加 藤 信 康 議員 
       ８番  荒 金 卓 雄 議員 
       ９番  松 川 章 三 議員 
      １０番  市 原 隆 生 議員 
      １１番  国 実 久 夫 議員 
      １２番  猿 渡 久 子 議員 
      １３番  吉 冨 英三郎 議員 
      １４番  黒 木 愛一郎 議員 
      １５番  平 野 文 活 議員 
      １６番  松 川 峰 生 議員 
      １７番  野 口 哲 男 議員 
      １８番  堀 本 博 行 議員 
      １９番  山 本 一 成 議員 
      ２０番  永 井   正 議員 
      ２１番  三ヶ尻 正 友 議員 
      ２２番  江 藤 勝 彦 議員 
      ２３番  河 野 数 則．議員 
      ２４番  泉   武 弘 議員 
      ２５番  首 藤   正 議員 

以上でございます。 
○議長（松川峰生君） ただいま事務局職員が朗読したとおり、議席を指定いたします。 

それでは、氏名標をお立て願います。 
    （氏 名 標 起 立） 

次に日程第３により、市議会副議長の選挙を行います。 
議場の閉鎖を命じます。 

    （議 場 閉 鎖） 
○議長（松川峰生君） ただいまの出席議員数は、２５名であります。 

投票用紙を配付いたします。 
    （投 票 用 紙 配 付） 
○議長（松川峰生君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 
      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（松川峰生君） 配付漏れなしと認めます。 
投票箱を改めさせます。 

    （投 票 箱 点 検） 
○議長（松川峰生君） 異状なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、議席順に順次投票をお願いします。 
    （投  票） 
○議長（松川峰生君） 投票漏れはありませんか。 
      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 
    （議 場 開 鎖） 
○議長（松川峰生君） これより開票を行います。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に加藤信康君並びに黒木愛一郎君を指名いた

します。よって、両君の立ち会いをお願いいたします。 
    （開  票） 
○議長（松川峰生君） 選挙の結果を報告いたします。 

投票総数２５票、これは先ほどの出席議員数に符合いたしております。 
そのうち、 
有効投票２５票。 
無効投票 ０票。 
有効投票中、 

      松 川 章 三 君  ２３票 
      猿 渡 久 子 君   ２票 

以上のとおりであります。 
この選挙の法定得票数は、７票であります。 
よって、松川章三君が副議長に当選されました。（拍手） 
ただいま、副議長に当選されました松川章三君が議場におられますので、本席から会議規則

第３２条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 
副議長は、登壇の上、就任のあいさつをお願いします。 

    （副議長・松川章三君登壇） 
      〔副議長あいさつ〕 
○副議長（松川章三君） ただいま、副議長選により皆様の信任を得て当選させていただきま

したことに対しまして、まことにありがとうございます。心より感謝いたしております。 
若輩者ではございますが、今後一生懸命頑張ってやっていきたいと思っております。 
今後は、松川峰生議長のもとで一生懸命議会活動に精進しまして、そして皆様とともにこの

議会を発展させ、そして別府市勢を発展させるよう頑張っていきたいと思いますので、どうか

皆様、今後ともよろしくお願いいたします。 
そして市長、そして市幹部の皆様には、今後ともより一層の御支援・御鞭撻をお願いいたし
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たいと思っております。 
どうか皆さん、これから先、お願いいたします。 
ありがとうございました。（拍手） 

○議長（松川峰生君） 次に、市長よりごあいさつがありますので、お願いいたします。 
      〔市長あいさつ〕 
○市長（浜田 博君） 自席からでございますが、失礼いたします。 

本日の別府市議会臨時会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 
さきの統一地方選挙におきまして、厳しい選挙戦の中で見事当選の栄誉を得られました議員

各位に対しまして、心からお祝いを申し上げます。 
また、ただいま、市議会議長に松川峰生議員、そして副議長に松川章三議員が、議員皆様方

からの御推挙を受けられて選出をされました。まことに、おめでとうございます。 
議員各位におかれましては、これからの市議会議員活動におかれまして、市民の皆様の負託

にこたえながら、すばらしい手腕を発揮していただけるものと確信をいたしております。今後

も、どうぞよろしくお願いを申し上げます。 
さて、私もさきの市長選挙におきまして、４選の栄を受け、３期目の市政を担当させていた

だくことになりました。私の政治信念は、一貫して市民のための市民政治の実現であり、市民

の目線で市民政治に徹し、公平な市政を心がけてまいりたい、このように考えて決意を新たに

しているところでございます。市長である私も議員の皆様も、同じ市民の代表であります。市

民のためのしっかりした議論を重ね、車の両輪となって市政運営に臨みたいと考えておりま

す。何とぞ議員各位の御指導・御協力のほどを、重ねてお願い申し上げる次第であります。 
終わりに当たりまして、議員各位の今後ますますの御活躍と御健勝・御多幸を心から御祈念

申し上げまして、私のお祝いの言葉とさせていただきます。 
まことにありがとうございました。（拍手） 

○議長（松川峰生君） 次に日程第４により、会議録署名議員の指名を行います。 
会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により議長において指名いたします。 

   １０番  市 原 隆 生 君 
   １７番  野 口 哲 男 君 
   ２０番  永 井   正 君 

以上３名の方々に、お願いをいたします。 
次に日程第５により、会期の決定を議題といたします。 
お諮りいたします。 
今期臨時議会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、今期臨時議会の会期は、本日１日と決定いたしました。 
次に日程第６により、市議会議会運営委員会委員の選任を行います。 
お諮りいたします。 
議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定により、 

       ２番  三 重 忠 昭 君 
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      １０番  市 原 隆 生 君 
      １３番  吉 冨 英三郎 君 
      １５番  平 野 文 活 君 
      １９番  山 本 一 成 君 
      ２２番  江 藤 勝 彦 君 

以上６名の方々を指名したいと思いますが、御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、以上６名の方々を議会運営委員会委員に選任することに決定いたしました。 
休憩いたします。 

      午前１０時２８分 休憩 
      午前１０時３６分 再開 
○議長（松川峰生君） 再開いたします。 

議会運営委員会は、休憩中に委員会を開会いたしましたので、その結果について、委員長か

ら御報告願います。 
    （議会運営委員会委員長・山本一成君登壇） 
○議会運営委員会委員長（山本一成君） 議会運営委員会は、休憩中に委員会を開催いたしま

したので、その審査結果について御報告を申し上げます。 
最初に、正・副委員長の互選を行いましたが、委員長には私、山本一成が、副委員長には市

原隆生議員が選任されましたので、よろしくお願いを申し上げます。 
引き続き、当議会運営委員会の今後の運営等について協議の結果、議会運営委員会の委員会

活動は、地方自治法の定めにより原則的に議会の開会中に限られることになっておりますが、

議会運営委員会の所管事項の中には、次の定例会の日程調整等の事項があり、これらの事項

は、当然議会の閉会中に処理しなければならないものであるところから、議会運営委員会の所

管事項のうち、次期定例会の会期等議会の運営に関する事項及び議会関係の条例、規則等、例

規の改廃に関する事項並びに議長の諮問に関する事項については、全員異議なく議会運営委員

会委員の任期中、閉会中も引き続き継続審査に付することに決定をいたしました。 
以上、先ほど開催いたしました議会運営委員会の審査結果について御報告を申し上げます。 
何とぞ議員各位の御賛同をよろしくお願いいたします。（拍手） 

○議長（松川峰生君） 以上で、議会運営委員会委員長の報告は終わりました。 
お諮りいたします。 
ただいまの議会運営委員会委員長の報告は、議会運営委員会の所管事項のうち、次期定例会

の会期等議会の運営に関する事項及び議会関係の条例、規則等、例規の制定・改廃に関する事

項並びに議長の諮問に関する事項については、全員異議なく議会運営委員会委員の任期中、閉

会中も引き続き継続審査といたしたいとの報告であります。 
本件について、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、議会運営委員会の所管事項のうち、次期定例会の会期等議会の運営に関する事項及
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び議会関係の条例、規則等、例規の制定・改廃に関する事項並びに議長の諮問に関する事項に

ついては、議会運営委員会委員の任期中、閉会中も引き続き継続審査とすることに決定いたし

ました。 
次に日程第７により、市議会常任委員会委員の選任を行います。 
お諮りいたします。 
常任委員会委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定により、 
総務文教委員会委員に、 

    ２番  三 重 忠 昭 君 
    ８番  荒 金 卓 雄 君 
   １４番  黒 木 愛一郎 君 
   １９番  山 本 一 成 君 
   ２４番  泉   武 弘 君 
   ２５番  首 藤   正 君 

以上６名を 
観光経済委員会委員に、 

    １番  森   大 輔 君 
    ３番  手 束 貴 裕 君 
    ９番  松 川 章 三 君 
   １２番  猿 渡 久 子 君 
   １８番  堀 本 博 行 君 
   ２０番  永 井   正 君 

以上６名を、 
厚生消防委員会委員に、 

    ６番  穴 井 宏 二 君 
    ７番  加 藤 信 康 君 
   １１番  国 実 久 夫 君 
   １６番  私、松 川 峰 生 
   １７番  野 口 哲 男 君 
   ２１番  三ヶ尻 正 友 君 

以上６名を、 
建設水道委員会委員に、 

    ４番  野 上 泰 生 君 
    ５番  森 山 義 治 君 
   １０番  市 原 隆 生 君 
   １３番  吉 冨 英三郎 君 
   １５番  平 野 文 活 君 
   ２２番  江 藤 勝 彦 君 
   ２３番  河 野 数 則．君 

以上７名を、それぞれ選任したいと思いますが、御異議ありませんか。 
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      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、以上のとおりそれぞれの常任委員会委員に選任することに決定いたしました。 
各常任委員会は、正・副委員長を互選の上、後刻議長まで御報告願います。 
休憩いたします。 

      午前１０時４１分 休憩 
      午前１０時５０分 再開 
○議長（松川峰生君） 再開いたします。 

各常任委員会の正・副委員長が決定いたしましたので、御報告いたします。 
総務文教委員会 

   委員長に  ２５番  首 藤   正 君 
   副委員長に  ８番  荒 金 卓 雄 君 

観光経済委員会 
   委員長に  ２０番  永 井   正 君 
   副委員長に １８番  堀 本 博 行 君 

厚生消防委員会 
   委員長に   ７番  加 藤 信 康 君 
   副委員長に  ６番  穴 井 宏 二 君 

建設水道委員会 
   委員長に  １３番  吉 冨 英三郎 君 
   副委員長に １０番  市 原 隆 生 君 

以上のとおり、それぞれ決定いたしました。 
次に日程第８により、別杵速見地域広域市町村圏事務組合議会議員の選出を行います。 
本件につきましては、地方自治法第２８７条第１項第５号の規定及び別杵速見地域広域市町

村圏事務組合規約に基づき、本市議会の議員から組合議会議員１３名を選挙により選出するこ

とになっております。 
お諮りいたします。 
選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選の方法によりた

いと思いますが、御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 
お諮りいたします。 
指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、指名の方法については、議長において指名することに決定いたしました。 
別杵速見地域広域市町村圏事務組合議会議員に、 
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    １番  森   大 輔 君 
    ３番  手 束 貴 裕 君 
    ４番  野 上 泰 生 君 
    ７番  加 藤 信 康 君 
    ８番  荒 金 卓 雄 君 
    ９番  松 川 章 三 君 
   １０番  市 原 隆 生 君 
   １２番  猿 渡 久 子 君 
   １３番  吉 冨 英三郎 君 
   ２０番  永 井   正 君 
   ２１番  三ヶ尻 正 友 君 
   ２２番  江 藤 勝 彦 君 
   ２４番  泉   武 弘 君 

以上１３名の方々を指名いたします。 
お諮りいたします。 
ただいま議長において指名いたしました１３名の方々を、別杵速見地域広域市町村圏事務組

合議会議員の当選人と定めることに御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、ただいま議長において指名いたしました方々が、別杵速見地域広域市町村圏事務組

合議会議員に当選をされました。 
ただいま組合議会議員に当選されました方々が議場におられますので、本席から、会議規則

第３２条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 
次に日程第９により、大分県後期高齢者医療広域連合議会議員の選出を行います。 
この広域連合議会議員につきましては、大分県後期高齢者医療広域連合規約第８条の規定に

より、本市議会の議員から２名を選挙により選出することになっております。 
お諮りいたします。 
選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選の方法によりた

いと思いますが、御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 
お諮りいたします。 
指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、指名の方法については、議長において指名することに決定いたしました。 
大分県後期高齢者医療広域連合議会議員に、 
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    ２番  三 重 忠 昭 君 
    ８番  荒 金 卓 雄 君 

以上２名の方々を指名いたします。 
お諮りいたします。 
ただいま議長において指名いたしました２名の方々を、大分県後期高齢者医療広域連合議会

議員の当選人と定めることに御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、ただいま議長において指名いたしました方々が、大分県後期高齢者医療広域連合議

会議員に当選されました。 
ただいま広域連合議会議員に当選されました方々が議場におられますので、本席から会議規

則第３２条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 
    （１８番 堀本博行君、退席） 

次に日程第１０により、議第３８号監査委員の選任につき議会の同意を求めることについて

を上程議題といたします。 
提案理由の説明を求めます。 

      （市長・浜田 博君登壇） 
○市長（浜田 博君） 御説明いたします。 

ただいま上程されました議第３８号は、議員のうちから選任される監査委員として、堀本博

行議員を選任いたしたいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により議会の同意を求める

ものであります。 
何とぞ、よろしくお願いをいたします。 

○議長（松川峰生君） 以上で、提案理由の説明は終わりました。 
これより質疑を行います。 

      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） お諮りいたします。 

質疑もないようでありますので、以上で質疑を打ち切り、委員会付託、討論を省略し、これ

より採決を行いたいと思いますが、御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、以上で質疑を打ち切り、委員会付託、討論を省略し、これより採決を行います。 
上程中の議第３８号監査委員の選任につき議会の同意を求めることについては、原案に対し

同意を与えることに御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、本件は原案に対し同意を与えることに決定いたしました。 
      （１８番 堀本博行君、入場） 

以上で議事のすべてを終了いたしました。 
お諮りいたします。 
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以上で平成２３年第１回市議会臨時会を閉会したいと思いますが、御異議ありませんか。 
      〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○議長（松川峰生君） 御異議なしと認めます。 

よって、以上で平成２３年第１回市議会臨時会を閉会いたします。 
      午前１０時５７分 閉会 
 


